

Ο Γιώργος Τσερδάνης σχολιάζει ελεύθερα...

ΠΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΑ

→ tserdanisg@hotmail.com



Εξυπηρετεί σκοτεινά συμφέροντα η βασανιστική θανάτωση παιδιών;

ΟΣΟ και να μη θέλεις να το παραδεχτείς, η μακρά συνέχιση, διαιώνιση μάλλον της κατάστασews στη Συρία σ' αυτό το συμπέρασμα σε οδηγεί: Οτι δηλαδή κάποιοι ΤΙΣ ΘΕΛΟΥΝ και ΤΙΣ ΣΥΝΤΗΡΟΥΝ αυτές τις συγκρούσεις, παράτο γεγονός ότι στέλνουν καθημερινώς και μάλιστα με βασανιστικούς τρόπους αμάχους και μικρά παιδιά. Που αποχαιρετούν τη ζωή με την αίσθηση ότι έζησαν σε μια κόλαση, πριν λυτρωθούν εγκαταλείποντάς την...

ΑΥΤΟΙ ΟΙ "ΚΑΠΟΙΟΙ" δεν μπορεί να είναι άλλοι από τους λεγόμενους εξουσιαστές της Ανθρωπότητας, δηλαδή τις Μεγάλες Δυνάμεις που όχι μόνον αφήνουν, αλλά και ποικιλοτρόπως ενισχύουν τις εκατέρωθεν παρατάξεις στην αλληλοσφαγή με τις λεγόμενες παράπλευρες απώλειες. Δηλαδή τον διωγμό και το αίμα αμάχων ανδρών και γυναικόπαιδων.

ΕΠΤΑ (7) ολόκληρα χρόνια συνεχίζεται αυτό το Συριακό μακελλείο με τις πρόσφατες εικόνες θυμμάτων τόσο από την χρήση χημικών (με κατηγορούμενο το καθεστώς Άσαντ) όσο και από την επίθεση πυραύλων (εκ μέρους του Ισραήλ) να σπαράζουν την καρδιά κάθε ανθρώπου που την διαθέτει.

ΠΟΙΑ συμφέροντα μπορεί να εξυπηρετεί η διαιώνιση αυτού του μακελλείου; Πολλοί και διάφοροι οι σχετικοί ισχυρισμοί. Από την δημιουργία συνθηκών που θα φέρουν στην Ευρώπη μιλιούνια μουσουλμάνων, με στόχο τον εξισ-

λαμισμό της, μέχρι και την ΑΝΑΓΚΑΙΑ χρήση των όπλων που παράγουν οι... καυμένες πολεμικές βιομηχανίες και **ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΚΑΤΑΝΑΛΩΘΟΥΝ**, για να μη... πεινάσουν οι φουκαράδες οπλοβιομήχανοι.

ΔΙΑΛΕΓΕΤΕ και παίρνετε, αν και δεν είναι μόνο αυτές οι δύο εκδοχές. Το πιο σίγουρο όμως απ' όλα είναι **Η ΝΤΡΟΠΗ** που πρέπει να αισθάνονται η Αμερική, η Ρωσία ακόμη και η Γαλλία που φροντί-

ζει να 'κονομά, αφήνοντας να συνεχίζεται "η σφαγή των αμνών". Των γυναικόπαιδών που τρέχουν να σωθούν και συχνά πνίγονται στη θάλασσα που θα χρειαστεί να περάσουν.

ΔΕΝ ΑΙΓΝΩΩ το γεγονός ότι ανάμεσά τους υπάρχουν και λαθρομετανάστες και κακοποιά στοιχεία, ακόμη και καλοθρεμένα υποκείμενα που παίζουν πρόσφυγες. Στην συντριπτική πλειονότητα όμως πρόκειται για κατατρεγμέ-

νους, που αν μια μέρα σταματήσει το κακό, ΔΕΝ ΑΠΟΚΕΛΕΙΤΑΙ να συντελέσουν ως φθηνά εργατικά χέρια στην ανάπτυξη των χωρών που θα έχουν εγκατασταθεί...

..ΑΚΟΜΗ και στην ανάπτυξη της Ελλάδας μας, την οποία εγκαταλείπουν όλο και περισσότεροι νέοι και νεες... αφήνοντας το έργο της οικονομικής της ανάπτυξης στους... ηλικιωμένους και συνταξιούχους που παραμένουν με συνεχώς αυξανόμενο ποσοστό!

ΚΑΙ ΔΥΟ ΣΤΑ... ΠΕΤΑΧΤΑ ΧΘΕΣ ενώ αναμέναμεναμε την υποσχεθείσα εντός 48 ωρών από τον Ντόναλντ Τραμπ, απάντηση - τιμωρία προς το καθεστώς Άσαντ, για την χρήση χημικών (εναντίον αντιαρτών και αμάχων) γνωστοποιήθηκε ότι ο Αμερικανός πρόεδρος θα συναντηθεί με τον φρενοβλαβή ηγέτη της Βορ. Κορέας τον Ιούνιο. Κι' άιντε τώρα να μαντέψει κανείς τι πρόκειται να ειπωθεί και να συμφωνηθεί μεταξύ αυτών των δύο σπουδαιών εγκεφάλων! **ΣΤΑ ΚΑΘ' ΗΜΑΣ** τώρα, βλέπουμε να συνεχίζεται το σήριαλ αποπομπής του Μάλκολμ Τέρνμπολ από την πρωθυπουργία και ηγεσία του Λίμπεραλ Πάρτυ, παρ' όλον ότι όλα, ή σχεδόν όλα, τα κορυφαία στελέχη του

κόμματος τού συμπαραστέκονται και τον στηρίζουν. **ΕΝ ΤΟΥΤΟΙΣ** τρεις (3) πιθανολογούμενοι αντικαταστάτες του - πέραν του Άμποτ - παραδέχονται πως αν τα πράγματα αλλάξουν και η ηγεσία τους προσφερθεί θα είναι δύσκολο να την αρνηθούν. Κι' έχουν δίκιο.

ΑΥΤΟΣ όμως που δεν δικαιούται δια να ομιλεί και να συμβουλεύει τον Τέρνμπολ ν' απομακρυνθεί - αν δεν υπάρξουν ραγδαίες εξελίξεις - είναι ο πρώην "υπαρχηγός" του και αντιπρόεδρος της Κυβέρνησης Μπάρναμπυ Τζού. Ο οποίος, ως γνωστόν, τάκανε θάλασσα, χάνοντας το αξίωμα του, λόγω ... γκαστρομάτος της γκόμενας, για την οποία μάλιστα στη συνέχεια δήλωσε ότι "το παιδί που περιμένει δε ξέρει αν είναι δικό του!!!"

Σοφιστείας συνέχεια

ΥΠΟΣΧΕΘΗΚΑΜΕ ΧΘΕΣ, περισσότερες λεπτομέρειες και φωτογραφίες από τη διοργάνωση **ΤΗΣ ΠΡΩΤΗΣ** στην καρδιά της πόλης του Σίδνεϋ "Βραδιά Σοφιστών" που σε μια προσπάθεια αναπαράστασης των αρχαιοελληνικών Συμ-ποσίων (Πλάτων, Σωκράτης κλπ) δειπνούν, συζητούν και στη συνέχεια ψυχαγωγούνται με μουσική και τραγούδια πολνεθνικής παραγωγής.

ΩΣ γνωστόν δημιουργός αυτής της εκδήλωσης που αναμένεται να συνεχιστεί και να καθιερωθεί, είναι ο προσφάτος Γιώργος Παζιάνος. Ο οποίος "Βραδιάς Σοφιστείας" διοργανώνει στο σπίτι του τακτικά εδώ και πολλά χρόνια. Με προσκεκλημένους φίλους του και πανεπιστημιακούς συναδέλφους του, από τους οποίους ακούγονται ενδιαφέρουσες απόψεις επί φιλοσοφικών, πολιτικών κι επιστημονικών θεμάτων. Η πρόσφατη "Βραδιά Σοφιστών", ένας εκ των οποίων φαίνεται στην άνω φωτογραφία να εκθέτει τις απόψεις του, έλαβε χώρα στο Sydney Mechanics' School of Arts, που βρίσκεται στην Pitt Street του Sydney. Ευχόμαστε καλή συνέχεια και μελλοντική συμμετοχή αστέρων της αυστραλιανής πολιτικής σκηνής.



ΑΝΩ: Η Φαχίμα Σουκιάτη δεν άντεξε στον πειρασμό της μουσικής του τραγουδιού "Μυσιρλούμ" κι έσπενσε να το ερμηνεύσει χορευτικά.

ΑΡΙΣΤΕΡΑ ο επικεφαλής του μουσικού συγκροτήματος με τους εξαιρετικούς καλλιτέχνες ελληνικής, ιταλικής και αραβικής προελεύσεως Νίκος Σουκιάτης - πρώτος αριστερά με την κιθάρα του. Στο βάθος διακρίνεται και ο δημοφιλής Αντώνης με το μπουζούκι του.